

投资人可为雇员申办城镇户口

漯河户籍制度改革步入“深水区”

□据 新华网

自9月20日起,在漯河市城镇有固定住所者,由本人提供个人申请、合法房屋产权证明、居民户口簿或居民身份证,可向住地所属派出所申请办理城镇居民户口登记,共同居住的父母、配偶及子女的户口可一同迁入。这是近日漯河市委、市政府出台的《关于进一步深化户籍制度改革的意见(试行)》(以下简称《户改意见》)的明文规定,标志着该市深化户籍制度改革已进入“深水区”。

此外,凡在该市市辖区投资、兴办实业的人员,允许投资人或业主持本人申请、居民户口簿或居民身份证、工商营业执照到所在区公安分局,为其所聘用人员统一办理城镇居民户口入户手续。

《户改意见》进一步降低外来从业人员落户条件:凡在该市市辖区从事二、三产业的外来从业人员,由本人提供个人申请、劳动合同或用工证明、居民户口簿或居民身份证,可向务工人员所在地公安派出所申请办理城镇居民户口登记,与申请人共同居住生活的父母、配偶及子女的户口可一同迁入。

据介绍,漯河市目前正在完善城区就学、就医、居住等基础设施,加大了城区中小学、幼儿园、医院、保障性住房、城镇社区建设力度,以提高城区的承载力和综合服务能力,为农村人口向城镇转移创造条件。

此外,凡在该市市辖区投资、兴办实业的人员,允许投资人或业主持本人申请、居民户口簿或居民身份证、工商营业执照到所在区公安分局,为其所聘用人员统一办理城镇居民户口入户手续。

郑新黄河大桥公路桥通车

□据 中新网

9月29日上午9:00,世界上最长的公铁两用大桥、我省第一座跨越黄河的公铁两用大桥——郑新黄河大桥公路桥通车仪式在郑州举行。

据了解,郑新黄河大桥公路桥公路线路全长24.277km,主线公路桥梁总长11.645km,为一级公路,双向六车道;其中公铁合建长度9.177km,主桥采用主跨168米的六塔连续钢桁梁斜拉桥方案。

郑新黄河大桥是郑州市境内已建成的第四座黄河大桥,它跨越郑州、新乡两市,桥位距上游郑州黄河公路大桥约7km。采用公路在上、铁路在下的合建方案。

郑新黄河大桥刷新了多项大桥建设纪录:它是目前黄河上最长、我省境内第一座特大型公铁合建桥梁;是目前世界上设计标准最高、合建长度最长的公铁两用桥梁,公路部分设计荷载标准为标准的公路一级的1.3倍,设计速度为每小时100公里。

据大桥收费站工作人员介绍,大桥收费标准,10座以下(不含10座),每车次15元,10座-25座(不含25座)客车和23卧以下(不含23卧)卧铺客车,每车次30元。25座以上客车及23座以上卧铺客车,每车次50元。

感动中原年度十大人物评选启动

□据 商都网

28日,由中共河南省委宣传部、河南省广播电视局、河南日报报业集团联合主办的“2010黄金叶杯感动中原年度十大人物评选活动”正式启动。谁能感动中原?让我们一起推荐。

“感动中原”评选活动自2005年开始举办,今年已是第六届。活动以“感动公众、感动中原”的人物为评选对象,旨在倡导与时俱进的时代精神,褒奖鼓舞人心的传统美德。活动开展5年来,感动中原组委会连续成功推出了我省的洪战辉、魏青刚、王百姓、谢延信、李奎、武文斌、李灵等人物,他们分别当选2005、2006、2007、2008、2009感动中国人物,使我省成为全国登上“感动中国”舞台次数最多的省份。

据了解,在此次评选活动中,为更贴近百姓生活,为使更多的群众参与进来,活动将联合河南省摄影家协会开展“感动中原全国大众摄影大赛”、感动人物事迹报告会等分项活动。此次评选活动的评选方式和往年一样,先由社会公众推荐参评人选,活动组委会12月初公布20名角逐年度人物的候选人;再经过报纸、网络、电话等多种形式的公众投票,最终评出2010年度感动中原十大人物。

详情请登录感动中原官方网站查询。

郑州台湾产品节开幕

□据 《郑州晚报》

28日上午,“2010河南台湾月暨郑州台湾产品节”在郑州隆重开幕。

“郑州台湾产品节”作为活动的重要组成部分,于9月28日至10月7日在郑东新区丹尼斯商业步行街举行,展销水果、休闲食品、冷冻食品、饮料、酒类、茶叶、服装等多种台湾产品。

郑州市台商大厦开工奠基仪式同日举行。

郑州高档小区业主挖“地下宫殿”

高层房成空中楼阁

□据 中广网

据中国之声《央广新闻》报道,继郑州市退休矿工陈新年自挖地下室居住后,地下造房在郑州似乎成了时尚。不过和陈新年独自挖房不同的是,郑州一处高档社区来了一场集体挖房,并为这次行动拿到了所谓的“批文”。

居民集体挖房的社区位于郑州市市中心,是一个高档社区,但是记者在小区里看到,这些漂亮房屋的一楼有不少已被挖得面目全非。记者采访得知,原来是一楼的业主为扩大地盘想出的“高招”。一家开挖其他几家纷纷效仿,十几户业主都开工了,最大的一户已经挖出100多平方米

“地下宫殿”。这位业主还为记者算了这样一笔账:按照目前这一地段每平方米1.5万元的市价,这样就等于挖出了100多万元的房子,而造价不过在5万元左右。

在这楼上住的居民均表示没有一点安全感。一位装修工人告诉记者,很多承重墙被打掉,重新立在地下室里的水泥柱子从用料和建筑理论上讲形同虚设。这样的房子存在严重的安全隐患。

在物业管理处记者了解到,最早从2009年10月起开始有业主私挖地下建筑,他们在第一家开挖时就向郑州市规划局进行举报。可让人不解的是,郑州市规划局虽然下发了整改通知单,却一直没有采取进一步的强制措施,造成挖“地下套房”的举动不

仅没有被制止,队伍反而更加壮大。物业提供的“违章清单”显示,私挖地下室的业主已经由8户扩大到了11户。物业工作人员解释说,物业没有进一步制止的原因是业主们拿出了一份河南省建筑科学研究院批准的加固方案,批文中对鑫苑景园开挖地下室改造制定了非常详细的方案,而且上面还盖着“河南省建筑科学研究院”的公章。但经过调查显示,业主出具的这份方案是假造的。

现在,郑州市规划局监察支队已经责令这11户扩建“地下豪宅”的业主在3天之内回填土方,恢复原貌,并且如果出具不了安全质量方面的鉴定证明安全,将依法立案。

儿媳患癌婆婆倾尽家产为其治病

演绎人间婆媳深情

□据 《河南商报》

虽然戴着口罩,头发也掉光了,但掩盖不住郭娟美丽的脸庞。她身旁,5个月的小宝在婆婆怀中,欢快地抚弄着奶瓶。

“也许是我过分爱你,才使我这样伤心哭泣,可恨的病魔钻进你的血液里,所有的苦累让我一人担起,我再苦再难,也要给你活力!”看着婆婆为自己写的歌,她泪如雨下。

亲情

为给她治病,婆婆决定卖掉房子

28日上午,29岁的郭娟躺在病床上,年逾5旬的婆婆孔亚力告诉她:为给她治病,自己决定卖掉房子,全家人租房住。郭娟的眼泪一下子掉了下来。

十几天前,婆婆发现她情绪不对,一次输液时,细心的婆婆发现床单被浸湿了一片,还有水珠顺着床往下滴。

婆婆掀开被子,发现闭着眼睛的郭娟,捂着左手在假装输液,其实已经偷偷拔掉了针头。被窝里还有一封遗书。

“不要再为我花钱了,我知道白血病是个无底洞,真不想再拖累你们了。”读到这里全家人搂在一起痛哭。

住院两个月了,每天早上,婆婆抱着郭娟5个月大的儿子小宝来到医院陪床。婆婆是郑州市第二人民医院的退休职工,文艺兵出身,性格活泼大方,很快同周围病友打成了一片。如果她哪天晚来一会儿,连护士都会问:“你婆婆咋还没来?”

婆婆说,遇到郭娟这么好的媳妇,比闺女还亲,是自己的福分。“她也是我身上的肉,我拼了命也要救她”。

悲情

舞台上昏倒,检查出白血病

郭娟病床周围,放满了自己平时演出时的照片。“当时要知道她生病,怎么也不会让她去跳舞,我对不起她呀。”婆婆说着泪水流



住院期间,婆婆一直这样悉心照料着郭娟。

了下来。

2010年8月的一天,郑州市经纬艺术团应邀参加一场慰问演出,郭娟被邀请去跳舞。

舞台在7楼,走到3楼时,她已经坚持不住了,蹲在地上对婆婆说,可能演不成了。婆婆告诉她,那么多人等着你呢,坚持一下吧,毕竟是慰问演出。

在婆婆搀扶下上到7楼,郭娟汗如雨下。她发现舞台上空调也坏了,自己在当天38℃的高温下喘不过气。坚持跳完第一支舞蹈,她几乎昏倒了,在婆婆的鼓励下,她又穿上厚厚的舞蹈服,跳完第二支独舞。

刚下舞台,郭娟就晕倒了。回到家后烧到38.5℃,一直不退烧。送到医院检查为白血病时,全家人如遭五雷轰顶,婆婆本来乌黑的头发,几天就白了一大半。“那几天几乎要哭瞎了,到了第22天泪才停住。”婆婆说。

感情

婆婆和儿媳写歌表达爱

自幼学习舞蹈的郭娟,平时非常节俭,省下钱来供弟弟、妹妹上大学。得知姐姐得了白血病,弟弟妹妹火速从外地来到郑州,要为姐姐移植治病用的骨髓干细胞。医生说,如检测后细胞类型匹配,就可做骨髓移植手术了。

郭娟看到婆婆又带孩子又照顾自己很辛苦,就编了一首歌,《谢谢我的好婆婆》:“也许是过分心疼你,我才天天这样伤心哭泣,可恨的病魔钻进我的骨髓里,为了给我治好病,婆婆你呀在所不惜。婆婆你太苦太难,儿媳我看在眼里急在心里。如果我有来世,一定要好好孝敬你……”

看到儿媳为自己写的歌,婆婆也写了一首歌:《救救我的好儿媳》。“我要鼓励她更好地活下去。”婆婆说。